
Вопрос №1. Укажите варианты ответов, в которых во всех словах одного ряда 

содержится безударная проверяемая гласная корня. 

Ответы: 

1. Весна, тепло, цветы 

2. Возрастной, невразумительно, творец 

3. Оснащение, озаряться, располагающийся 

4. Формализм, убедить, подражание 

5. Коты, лежать, трава 

 

Вопрос №2. Укажите варианты ответов, в которых во всех словах одного ряда 

содержится безударная непроверяемая гласная корня. 

Ответы: 

1. Планета, кровать, шедевр 

2. Эволюция, фантастика, кровать 

3. Экипаж, скептический, ситуационный 

4. Эффективный, флигелёк, традиционный 

5. Оранжерея, парадоксальный, парламент 

 

 

Вопрос №3. Укажите варианты ответов, в которых во всех словах одного ряда 

содержится безударная чередующаяся гласная корня. 

Ответы: 

1. Загораться, блестеть, касательная 

2. Спираль, застелить, комфорт 

3. Бережок, формат, затвердеть 

4. Предварительный, придорожный, замечать 

5. Замирать, касаться, пловец 

Правильный ответ: 1, 5; вес ответа – 4 балла 

 

Вопрос №4. Укажите варианты ответов, в которых в обоих словах одного ряда 

пропущена одна и та же буква. 

Ответы: 

1. Забывч_вость, сух_нький 

2. Расстег_вавшийся, молодц_ватая 

3. Миндал_вый, завар_ваю 



4. Кле_ть, вежл_вый 

5. Гор_вать, десят_ро 

 

Вопрос №5. Укажите вариант ответа, в котором в написании слова допущена 

ошибка. 

Ответы: 

1. Танцевать 

2. Ружьицо 

3. Перцовый 

4. Вытанцовывать 

5. Герцог 

 

Вопрос №6. Укажите варианты ответов, в которых во всех словах одного ряда 

пропущена одна и та же буква. 

Ответы: 

1. Об_сновать, пр_ведённый, пр_кручивать 

2. Про_грать, с_змала, дез_нфекция 

3. Ра_мешать, бе_численный, и_чезнуть 

4. Пр_старелый, пр_открыть, пр_вокзальный 

5. Нед_жить п_кров, п_дкова 

 

Вопрос №7. Определите предложение, в котором «не» со словом пишется слитно. 

Ответы: 

1. Я, (не)справившись с дремотою, уже крепко спал. 

2. Про актерский гений Тихонова, Броневого, Табакова, Евстигнеева сказано 

(не)мало слов.  

3. В книге (не)хватало несколько страниц. 

4. Рассказ произвел ни с чем (не)сравнимое впечатление. 

5. Она, ничего (не)ответив, продолжала смотреть в небо. 

 

Вопрос №8. Определите словосочетание, в котором допущена ошибка. 

Ответы: 

1. Три подруги 

2. Домишко ветхая 



3. Снайперы ушли 

4. В двухстах шестидесяти домах 

5. Спелых абрикосов 

 

Вопрос №9. В каком из приведённых ниже слов допущена ошибка в постановке 

ударения? 

Ответы: 

1. Рвала́ 

2. Прибыла́ 

3. Налила́ 

4. Брала́ 

5. Клала́ 

 

Вопрос №10. В каком из приведённых ниже предложений неверно употреблено 

выделенное слово? 

Ответы: 

1. Потребность в ПРАКТИЧНОЙ, надёжной и гигиеничной упаковке стала 

очевидной, когда появились супермаркеты – универсамы с налаженной системой 

самообслуживания. 

2. Обратно мы решили поехать в объезд и пройти пешком через СОСЕДСКИЙ 

лагерь.  

3. Сам Шекспир, будучи консерватором, склонен объявить источником всех зол 

УКЛОНЕНИЕ от раз и навсегда заведённого порядка. 

4. ОТКЛИКИ и вопросы читателей журнала связаны обычно с предшествующими и 

сравнительно недавними публикациями. 

 

Вопрос №11. Укажите предложения, в которых нужно поставить одну запятую. 

Ответы: 

1. Первоклассники с воодушевлением читали стихи и пели и танцевали. 

2. С неспокойной совестию и с безмолвным раскаянием выехал я из Симбирска не 

простясь с моим учителем и не думая с ним уже когда-нибудь увидеться. 

3. Скульпторы создают объёмные фигуры из твёрдых или пластичных материалов. 

4. Русские лирические песни создавались и исполнялись тоскующими по вольной 

волюшке и лучшей доле крестьянами. 

5. В то же время вдруг ветер рванул елка нажала на сосну и сосна простонала.  



Вопрос №12. Укажите цифру(-ы), на месте которой(-ых) в предложении должна(-ы) 

стоять запятая(-ые). 

Среди развалин древнего Херсонеса (1) висит (2) раскачиваясь над морем (3) 

колокол (4) установленный на невысоких прочных столбах. 

Ответы: 

1. 1 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

 

Вопрос №13. Укажите цифру(-ы), на месте которой(-ых) в предложении должна(-ы) 

стоять запятая(-ые). 

Слива (1) сгорбившись (2) стоял с деревянным (3) ничего не выражающим лицом (4) 

и все время держал трясущуюся руку у козырька фуражки. 

Ответы: 

1. 1 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

 

Вопрос №14. Укажите цифру(-ы), на месте которой(-ых) в предложении должна(-ы) 

стоять запятая(-ые). 

Тут Бездомный сделал попытку прекратить замучившую его икоту (1) задержав 

дыхание (2) отчего икнул мучительнее и громче (3) и в этот же момент Берлиоз прервал 

свою речь (4) потому что иностранец вдруг поднялся и направился к писателям. 

Ответы: 

1. 1 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

 

Вопрос №15. Укажите цифру(-ы), на месте которой(-ых) в предложении должна(-ы) 

стоять запятая(-ые). 



Никогда еще лицо Назанского (1) даже в его лучшие (2) трезвые минуты (3) не 

казалось Ромашову таким красивым (4) и интересным. 

Ответы: 

1. 1 

2. 2 

3. 3 

4. 4 

 

 

 

 


